115280, г. Москва, ул. Ленинская слобода, д. 19, помещ. 17/4

Тел.: (423) 265-19-45

E-mail: <u>info@dvlk.su www.dvlk.su</u> ИНН/КПП 2537084344/772501001



Инструкция ПСЖВС в адрес ООО «ДВЛК» с 01.09.2024 через ст. Находка-Восточная-перев. (ООО «Терминал Врангель»)

Графы	порт перевалки/железнодорожная станция перевалки
перевозочных	Восточный/
документов	Находка-Восточная-перевалка
Станция и дорога,	
порт, пристань,	Указать порт направления: порт Корсаков или
пароходство	порт Петропавловск – Камчатский
назначения	
Через перевалочные пункты	Находка-Восточная-перевалка ДВЖД 986001 через перевалочный пункт ООО «Терминал Врангель», ОКПО 77907242 код предприятия 0054 с подачей на подъездной путь 5, 6,7,8 причал. Экспедитор «ВЭС»
Отправитель	Отправитель по ЖД
Получатель	ООО «ДВЛК» код 2428, 2420 ОКПО 68527718
Почтовый адрес грузополучателя	г. Корсаков ул. Вокзальная 36 или г. Петропавловск-Камчатский, ул. Мишенная, д. 131
Особые заявления и отметки	Экспедитор ООО «ВЭС» ИНН 2508095214 договор №КLA/ВСК-82020 от 19.05.2020 ООО «Терминал Врангель» Указать п. Корсаков или п. П-Камчатский ООО «ДВЛК» для получателя (указать)

При оформлении ГУ12 через ст. Находка-Восточная-перев. (ООО «Терминал Врангель») в примечании необходимо указать экспедитора на ООО «Терминал Врангель» ООО «ВЭС» ИНН 2508095214 договор №КLA/ВСК-82020 Если будет указано: ДВЛК, или фактический получатель, данные ГУ будут отклонятся.

<u>Железнодорожная накладная должна быть оформлена в соответствии с Правилами перевозок грузов.</u>